SANIKO

referencyjny sprawy: BZ/ZP.12/09/11/21

Wtoctawek, dnia 16.12.2021 r.

Zamawiajgcy:
Przedsiebiorstwo Gospodarki
Komunalnej ,Saniko” Sp. z 0.0.
ul. Komunalna 4

87-800 Wtoctawek

Informacja o pytaniach do SWZ

Dotyczy: Ustuga odbioru, transportu i zagospodarowania odpadu o kodzie 19 12 12 (pre RDF), 19 05 99,
190604, 19 12 12, dla RZUOK w Machnaczu gm. Brzeé¢ Kujawski, w podziale na sze$¢ czesci.

Zamawiajgcy informuje, ze w terminie okreslonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11 wrzeénia 2019
r.—Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129 ze zm.) — dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrdcili
sie do zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

W zwigzku z powyzszym, zamawiajgcy udziela nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie 1
Prosze o podanie minimalnej gwarantowanej wagi oraz $redniej wagi zatadunkéw odpaddw.

Odpowiedz:

1. Kod odpadu 19 12 12 (pre RDF) - inne odpady (w tym zmieszane substancje i przedmioty)
z mechanicznej obrobki odpaddw inne niz wymienione w 19 12 11, odpady pozostate po segregacji
odpaddw na linii sortowniczej:

- gwarantowana waga zatadunku odpadow w ilosci ok. 13 500 Mg
- Srednia waga zatadunku odpadéw w ilosci ok. 16 700 Mg

2. Kod odpadu 19 05 99 (Stabilizat)

Gestos¢ nasypowa materiatu ok 250 - 300 kg /m3 , zatadunek materiatu ($rednio) max 25 Mg.

3. Kod odpadu 19 06 04:

Gestos¢ nasypowa ok 700 kg/ m3 , srednio waga zatadunku ok 23 Mg, max 25 Mg , zatadunek
materiatu (naczepa wywrotka typu tédka)

4. Kod odpadu 19 12 12 - inne odpady (w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej
obrébki odpaddw inne niz wymienione w 19 12 11 balast — stacja balastowa:

- gwarantowana waga zatadunku odpaddéw w ilosci ok. 14 000 Mg
- srednia waga zatadunku odpaddw w ilosci ok. 18 000 Mg

5. Kod odpadu 19 12 12 - inne odpady (w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej
obrobki odpadéw inne niz wymienione w 19 12 11 (rozdrobnione odpady wielkogabarytowe):
- gwarantowana waga zatadunku odpadow w ilosci ok. 18 000 Mg
- srednia waga zatadunku odpadéw w ilosci ok. 19 500 Mg

6. Kod odpadu 19 12 12 inne odpady (w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej
obrobki odpadow inne niz wymienione w 19 12 11, frakcja nadsitowa po odsianiu na sicie
bebnowym, materiatu wydobytego z pryzmy energetyczne;j:

-waga 1m?: 250 Kg

Pytanie 2
Prosze o udostepnienie zdje¢ odpaddw.

Odpowiedz:
Zdjecia w zatagczeniu.
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Pytanie 3
Prosze o informacje na temat $redniego przewidywanego tygodniowego zapotrzebowania na odbiory (ile
transportéw)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie jest w stanie przewidzie¢ sredniego przewidywanego tygodniowego zapotrzebowania
na odbiory. Informacja na temat szacunkowej ilosci odpadéw przewidzianej do odbioru, transportu
i zagospodarowania dla danego kodu odpadu w okresie miesiecznym, zawarta jest w Rozdziale Ill pkt. 2
SWZ.

Pytanie 4
Prosze o informacje czy istnieje mozliwoé¢ przeprowadzenia wizji lokalnej odpadéw bedacych
przedmiotem przetargu?

Odpowiedz

Zgodnie z rozdziatem V SWZ Zamawiajacy nie przewiduje mozliwos¢ odbycia przez wykonawce wizji
lokalnej oraz sprawdzenia przez wykonawce dokumentow niezbednych do realizacji zamdwienia
dostepnych na miejscu u zamawiajgcego.

Pytanie 5
Czy odpady moga zostaé¢ odebrane na podstawie decyzji na zbieranie odpadéw wraz z oswiadczeniem
gwarantujacym przekazanie ich dalej finalnie do procesu odzysku lub unieszkodliwiania?

Odpowied?
W rozdziale IX SWZ [Warunkach udziatu w postepowaniu], sprecyzowane zostaly zapisy na podstawie
jakich dokumentéw Wykonawca moze wykonywac odbidr i zagospodarowanie odpadéw.

Pytanie 6
Czy zamawiajacy dopuszcza prébne odbiory materiatu w celu weryfikacji jakosci odpadu?

Odpowied?
Nie, zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 7
Prosze o podanie sktadu/morfologi odpadu.

Odpowied?
Zamawiajacy nie posiada badan potwierdzajgcych sktad morfologiczny poszczegdlnych frakcji odpadow
bedacych przedmiotem postepowania.

Pytanie 8
Czy odpady mogg zosta¢ odebrane na podstawie decyzji na poérednictwo w obrocie odpadami?

Odpowiedz
W rozdziale IX SWZ [Warunkach udziatu w postepowaniu], sprecyzowane zostaty zapisy na podstawie
jakich dokumentéw Wykonawca moze wykonywac odbior i zagospodarowanie odpadow.

Pytanie 9
Prosze o okredlenie jakie procesy odzysku lub unieszkodliwiania dopuszcza zamawiajacy. Prosze o
wskazanie konkretnych proceséw np. R1 lub R12 lub DS.
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Odpowied?

Zgodnie z rozdziatem Il pkt. 2 ppkt. 6) SWZ Wykonawca w formularzu ofertowym zobowiazany jest do
wskazania procesu odzysku lub unieszkodliwiania, zgodnie z Zatacznikiem Nr 1 i/lub Zatacznikiem Nr 2
ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t. j. Dz.U. 2021 poz. 779), ktéremu beda poddawane
odpady odbierane od Zamawiajacego wraz ze wskazaniem nazwy i adresu instalacji/zaktadu, do ktorego
bedg kierowane odpady, z zastrzezeniem, ze w przypadku zagospodarowania odpadu w procesie
unieszkodliwiania odpad ten winien zosta¢ przekazany do instalacji komunalnej zgodnie z art. 38b ust.
1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 roku o odpadach (dotyczy wszystkich czesci zaméwienia).

Pytanie 10

Czy zamawiajacy przekaze wykonawcy odpady stabilizatu wytgcznie spetniajace wymagania okre¢lone w
§3 ust. 2 rozporzadzenia Rady Ministréw z dnia 22 grudnia 2017 r. w sprawie jednostkowych stawek opfat
za korzystanie ze $rodowiska (Dz.U. z 2017 r. poz. 2490)?

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie moze zapewnic, ze odpady typu stabilizat bedg spetnia¢ parametry okreélone w
§3 ust. 2 rozporzadzenia Rady Ministréw z dnia 22 grudnia 2017 r. w sprawie jednostkowych stawek
optat za korzystanie ze $rodowiska (Dz.U. z 2017 r. poz. 2490).

Zamawiajacy co miesigc bedzie wykonywat badania w zakresie okre$lonym w §3 ust. 2 rozporzadzenia
Rady Ministrow z dnia 22 grudnia 2017 r. w sprawie jednostkowych stawek optat za korzystanie ze
srodowiska (Dz.U. z 2017 r. poz. 2490) i przekazywat je wykonawcy.

Pytanie 11

Czy spetnienie przez stabilizat parametréw potwierdzone zostanie badaniami laboratoryjnymi
wykonanymi kazdego miesigca?

Odpowied?

Zamawiajacy odsyta do odpowiedzi na pytanie 10.

Pytanie 12
Czy wyniki badan stabilizatu zostang przekazane wykonawcy?

Odpowied?
Zamawiajacy odsyta do odpowiedzi na pytanie 10.

Pytanie 13
Czy zamawiajacy posiada badania dopuszczajace odpady balastu oraz rozdrobnionego gabarytu do
sktadowania?

Odpowied?
Tak, w odniesieniu do czesci lll postepowania (balast z frakcji nadsitowej).
Nie, w odniesieniu do czesci VI postepowania (balast z wielkogabarytéw).

Pytanie 14
Czy zamawiajqcy przekaze wykonawcy odpady pod kodem 19 06 04 wytacznie spetniajace wymagania do
sktadowania w obnizonej stawce marszatkowskiej?

Odpowied?

Nie, zamawiajacy nie moze zapewnic¢ wykonawcy, ze odpad o kodzie 19 06 04 bedzie spetniat wymagania
do sktadowania odpadéw o obnizonej stawce marszatkowskiej. Zamawiajacy posiada wytacznie test
zgodnosci wykonany wg. zatgcznika 3 do Rozporzadzenie Ministra Gospodarki z dnia 16 lipca 2015 r. w
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sprawie dopuszczania odpaddw do sktadowania na sktadowiskach (Dz. U. 2015 poz. 1277 ze zm.). Test
wykonywany jest raz na rok.

Pytanie 15
Czy spetnienie przez odpad 19 06 04 parametréw potwierdzone zostanie badaniami laboratoryjnymi
wykonanymi kazdego miesigca?

Odpowied?
Zamawiajgcy odsyfa do odpowiedzi na pytanie nr 14.

Pytanie 16
Czy wyniki badan odpadu 19 06 04 zostang przekazane wykonawcy?

Odpowiedz
Zamawiajacy przekaze test o ktérym mowa w odpowiedzi do pytania 14.

Pytanie 17
Czy zamawiajacy przekaze wykonawcy odpady pod kodem 19 12 12 wytacznie spetniajace wymagania do
sktadowania?

Odpowiedi

Zamawiajacy posiada test zgodnosci wykonany wg. zatgcznika 4 do Rozporzadzenie Ministra Gospodarki
z dnia 16 lipca 2015 r. w sprawie dopuszczania odpadéw do sktadowania na sktadowiskach (Dz. U. 2015
poz. 1277 ze zm.). Test wykonywany jest raz na rok.

Pytanie 18
Czy spetnienie przez odpad 19 12 12 parametréw potwierdzone zostanie badaniami laboratoryjnymi
wykonanymi kazdego miesigca?

Odpowied?
Zamawiajacy odsyta do odpowiedzi na pytanie nr 17.

Pytanie 19
Czy wyniki badari odpadu 19 12 12 zostang przekazane wykonawcy?

Odpowiedz
Zamawiajacy przekaze wykonawcy test zgodnosci o ktérym mowa w odpowiedzi na pytanie 17.

Pytanie 20

Czy w zwigzku z zapisami Rozdziatu Ill pkt. 2 czesci |, Ill, V i VI pkt. 5) Specyfikacji Warunkdw Zaméwienia
Zamawiajacy jest w posiadaniu badan odpadéw o kodzie 19 12 12 pozwalajgcych na unieszkodliwienie ich
poprzez sktadowanie?

Odpowiedz:
Zamawiajacy odsyta do odpowiedzi na pytanie 17.

Pytanie 21

Czy w zwigzku z zapisami Rozdziatu Il pkt. 2 czesci Il pkt. 5) Specyfikacji Warunkéw Zamowienia
Zamawiajacy jest w posiadaniu badari odpadu o kodzie 19 05 99, jezeli tak to prosimy o udostepnienie. Z
jakq czestotliwoécia Zamawiajacy zleca wykonanie tychze badan.
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy odsyta do odpowiedzi na pytanie 10.

Zatgczniki:

Zdjecia odpaddw.

Kierownik zamawiajgcego lub osoba upowainiona
do podejmowania czynnosci w jego imieniu






